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Наукові Вісники  Українського Історичного Клубу в Москві - 

друкований орган  українців Москви та Росії  у  1997 -  2010 роках. © 
 

Науковий орган Науковий Вісник Українського Історичного Клубу в Москві як критерій науково-

дослідної роботи Українського Історичного Клубу (УІК) був відкритий Вченою Радою УІК в 1997 році 

після того, після того, як його засновник та голова, 5 травня 2007 року, зареєстрував УІК як регіональну 

громадську організацію під №7571 в органах юстиції міста Москви, в Статуті, якого було вказано, що 

Український Історичний Клуб міста Москви має право видавати  Науковий Вісник.  

Власне перехід на науково-дослідницьку роботу та організація науково-дослідної роботи пройшла в 

той час коли в УІК почали гуртуватися фахівці – історики, які мали багато напрацювань з історико-

українознавчих проблем української  діаспори в  Москві та  Росії[8,с.5-6].  

Вчена Рада УІК одностайно обрала головним редактором Наукового Вісника УІК,  засновника  та 

голову Українського Історичного Клубу, вченого-історика Віктора Ідзя, який до цього часу мав досвід з 

редагування Українського Історичного Альманаху  та  Української історичної газети УІК [7,с.27-29].  

Отже цією статтею ми  ставимо завдання вперше познайомити істориків-українознавців з науковими 

працями, які були опубліковані в ХVI томах Наукового Вісника Українського Історичного Клубу міста 

Москви  за  період  з 1997  по 2010 роки.  

Ознайомлення з науково-дослідницькою роботою Редакційної Ради та редколегії Наукового Вісника 

УІК, науковими працями, що розміщені в Наукових Вісниках УІК, дасть можливість підсумувати роботу 

редакційної ради та редколегії за час 15-ти літнього функціонування Наукового Вісника УІК з 1997 по  

2010 роки[2,c26-28].  

 
1.Перші Наукові вісники Українського Історичного Клубу. Москва, 1997рік. 

 

 

 
2.Титулки всіх XVI томів XVIII книг  Наукового вісника УІК. Москва, 1997-2010 pоки. 
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Слід наголосити, що в часи своєї найвищої наукової активності  склад редакційної ради та редколегії 

Наукового Вісника УІК  був таким: 
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Таким чином ознайомимося з науковими працями Наукових Вісників Українського Історичного 

Клубу міста Москви, які збагатили світове наукове українознавство розробками проблем: української 

діаспори в Росії, українсько-російських взаємовідносин та вивчення джерел з історії України, що 

напрацьовувались українськими вченими та українознавцями на українській джерельній базі, яка 

знаходиться в Москві та  Російській Федерації[2,с.26-28].  
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У висновку нашого наукового дослідження наголосимо, що Український Історичний Клуб міста 

Москви та його друкований орган Науковий Вісник у продовж 15 років, про що засвідчують наукові праці 

з проблем наукового українознавства, вміщені в Наукових Вісниках УІК, робив усе, щоб розбудовувати 

українське, передусім, українознавче, науково-дослідне життя в  Москві та Росії, будив своїми науковими 

доробками  національну свідомість українців в Москві та в усіх регіонах  Росії[7,c.3-5]. 
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Своїм громадським подвигом, яким засновник та головний редактор Віктор Ідзьо, очолювана ним 

редколегія, концентрували опублікованими статтями в Наукових Вісниках УІК за період 1997-2010 роки, 

українську національну ідею в Москві та Росії, прокладали шлях українознавству, українському 

науковому та  громадському руху в  Росії в майбутнє ХХІІ століття, так само, як колись нам, вченим з 

УІК, на зорі ХХ століття  проклали шлях до наукового пізнання  в Росії  початку ХХІ століття, такі 

прогресивні українські журнали  початку ХХ століття,  як ―Украинский  Вопрос‖(1906р.) та  ―Украинская 

Жизнь‖ (1912-1917 років), на основних принципах  та  українознавчих критеріях  яких  і гартувався  

Науковий  Вісник Українського Історичного Клубу міста Москви у  1997 - 2010 роках[8,c.5-18]. 

У висновок також зауважимо, що ознайомитися в усіма Томами Наукового Вісника 

Українського Історичного Клубу в  Україні можна  в  Львівській  Національній Бібліотеці 

імені Василя Стефаника… 
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Фото 1. Голова ОУР О. Руденко-Десняк  складає  Подяку Голові УІК В. Ідзьо  за  активну  

працю  в ОУР, зокрема видання Наукових Вісників Українського Історичного Клубу. 

 
Фото 2. Голова Українського Історичного Клубу(УІК)  В. Ідзьо,  Голова Світового Конгресу 

Українців А. Лозинський  та Голова ОУР О.Руденко-Десняк  під час презентації УІК. 

Голова УІК, історик Віктор Ідзьо дарує Голові Світового Конгресу Українців 

А.Лозинському комплект Наукових Вісників Українського Історичного Клубу міста 

Москви. 
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Фото 3. На Міжнародній науковій конференції УІК. Презентація Наукових Вісників УІК. 

 
Фото 4. На науковому засідання УІК. Обговорення Вченою Pадою чергового Тому 

Наукового Вісника Українського Історичного Клубу міста Москви. 
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Фото 5, 6. Реєстраційні документи Українського Історичного Клубу міста Москви. 
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Засновник та Голова, головний редактор 

Наукового Вісника Українського Історичного 

Клубу міста Москви, доктор історичних наук, 

професор, академік АНВШ України - Віктор Ідзьо 
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